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 METODOLOGÍA DE INVESTIGACIÓN 

 
De acuerdo al proceso de investigación del tema leucemia linfoblástica aguda se 

implementaron diferentes tipos de metodologías de investigación para poder llegar 

a un resultado. La presente investigación busca esclarecer los conocimientos que 

la sociedad tenga con respecto a esta enfermedad de leucemia linfoblástica aguda, 

son datos que casi la mayor parte de las personas desconocen, muchas otras saben 

de ellas, pero actúan como si nada malo pasara o peor aún que este cáncer no 

trajera consecuencias mortíferas. Cabe recalcar que esta enfermedad no tiene edad 

específica en la que se presente, pero si es más riesgosa poder presentarse en 

niños y niñas. De acuerdo a esto se empleó el método no experimental porque se 

trabajó con material e información ya existente, hechos sucedidos en distintos 

lugares, se observaron y analizaron para deducir una conclusión. El método 

inductivo se requirió para poner en marcha el razonamiento. De acuerdo al método 

analítico se tomaron en cuenta los factores posibles para mejorar los resultados de 

la investigación, buscando teorías que sustentaran nuestro tema. 

 
 
 
Se llevo a cabo la metodología cualitativa y cuantitativa porque se tomaron datos 

cuantificables y estadísticos basados directamente de las encuestas realizadas a 

las comunidades, también se llevo a cabo investigaciones en internet y libros 

enfocados precisamente a la Leucemia linfoblástica aguda.    

 
 
 
Este proyecto crea una gran influencia hacia las personas acerca de este 

padecimiento que hoy en día es una de las principales muertes de niños y niñas 

mayormente registrada entre uno y los diez años de edad, así que te hacemos llegar 

por medio de este análisis de investigación la gran importancia que tiene la leucemia 

linfoblástica aguda en la sociedad y así mismo prevenirte de los riesgos que se 

pueden tener. 



La importancia de este trabajo es brindarte nuevos conocimientos acerca de este 

cáncer que es conocido como la principal amenaza de muerte en muchos de los 

niños y niñas, dejar que esta información se deje fluir hacia la mayor parte de la 

sociedad, teniendo como un gran resalto informarlos dándoles un buen beneficio en 

su vida, ya que entenderán y aprenderán las diferentes causas que provoca, las 

consecuencias, los tratamientos e incluso los métodos de prevención que puedes 

tener en tu vida haciendo influenciar estos temas hacia más personas logrando una 

cadenita de información beneficiaria a las personas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DISEÑO DE INSTRUMENTOS DE INVESTIGACION 

ENCUESTA:  

1) ¿Has escuchado algún caso del tema de leucemia linfoblástica aguda? 

A) Si                                        B) No                                         C) Nunca 

2) ¿Conoces las causas de esta enfermedad? 

A) Si                                        B) No                                         C) Muy poco 

3) ¿Conoces sobre las consecuencias de la enfermedad? 

A) Si                                        B) No                                         C) Muy poco 

4) ¿Tienes familiares que padezcan esta enfermedad? 

A) Si                                        B) No                                         C) Nunca 

5) ¿Has contribuido en el apoyo a las necesidades que presentan estas personas 

vulnerables? 

A) Si                                        B) No                                         C) Nunca 

6) ¿Crees que la causa de la enfermedad sea provocada por la baja ingesta de 

nutrientes? 

A) Si                                        B) No                                         C) Tal vez 

7) ¿Estas consciente de que hoy en día millones de personas viven con esta 

enfermedad y que además tienen riesgo de caer en depresión? 

A) Si                                        B) No                                         C) Nunca 

8) ¿Te has preguntado lo que sufren los familiares y personas con la enfermedad? 

A) Si                                        B) Muy poco                               C) Nunca 

 



9) ¿Tienes idea del gasto que esta enfermedad conlleva y como los familiares lo 

sustentan?  

A) Si                                        B) No                                         C) Muy poco 

10) ¿Crees que es necesario que las personas estén informadas sobre el tema? 

A) Si                                        B) No                                         C) Tal vez 

 

  



1) ¿Has escuchado algún caso del tema de leucemia linfoblástica aguda? 

 

De acuerdo a los encuestados el 50% dice que, si han escuchado hablar sobre el 

tema de la leucemia linfoblástica aguda, el 40% expresa que muy pocas veces han 

escuchado hablar del tema de la leucemia linfoblástica aguda, mientras que el otro 

25% nunca han escuchado hablar sobre la leucemia linfoblástica aguda. 

 

2) ¿Conoces las causas de esta enfermedad? 

 

De acuerdo a los encuestados el 50% dice que, no conocen las causas de la 

enfermedad, el 35% expresa que conocen muy poco las causas que conlleva la 

enfermedad, mientras que el 15% si conoce las causas de la enfermedad.  
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3) ¿Conoces sobre las consecuencias de la enfermedad? 

 

De acuerdo a los encuestados el 45% menciona que no conocen las consecuencias 

de la enfermedad, el 35% expresa que si conocen las consecuencias de la 

enfermedad, mientras que el otro 20% conocen muy poco a cerca de las 

consecuencias que la enfermedad provoca.    

 

4) ¿Tienes familiares que padezcan esta enfermedad? 

 

De acuerdo a los encuestados el 80% menciona que no han tenido familiares que 

padezcan esta enfermedad, el 10% expresa que nunca han tenido familiares que 

hayan padecido la enfermedad, mientras que el otro 10% dice que si han tenido 

familiares que padecieron y padecen dicha enfermedad.   
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5) ¿Has contribuido en el apoyo a las necesidades que presentan estas personas 

vulnerables? 

 

De acuerdo a cada uno de los encuestados el 55% dice que si han contribuido en 

el apoyo a las necesidades que presentan las personas vulnerables con esta 

enfermedad, el 30% expresa que no han contribuido al apoyo a las necesidades de 

estas personas vulnerables, mientras que el 15% menciona que nunca han apoyado 

a las necesidades que presentan estas personas vulnerables.    

 

6) ¿Crees que la causa de la enfermedad sea provocada por la baja ingesta de 

nutrientes? 

 

De acuerdo a los encuestados el 85% dice que si que la causa de la enfermedad es 

provocada por la baja ingesta de nutrientes, el 5% expresa que no es provocada por 

la baja ingesta de nutrientes, mientras que el otro 10% opina que tal vez la causa 

de la enfermedad es provocada por la baja ingesta de nutrientes.    
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7) ¿Estas consciente de que hoy en día millones de personas viven con esta 

enfermedad y que además tienen riesgo de caer en depresión? 

 

De acuerdo a los encuestados el 60% dice que si está consciente de que hoy en 

día hay millones de personas que viven con esta enfermedad y los riesgos que 

conlleva, el 25% expresa que no ha estado consciente de la cantidad de personas 

que viven con esta enfermedad y el riesgo que corren de caer en depresión, 

mientras que el otro 15% nunca ha estado consciente de que hoy en día millones 

de personas viven con esta enfermedad y que además tienen riesgo de caer en 

depresión. 

 

8) ¿Te has preguntado lo que sufren los familiares y personas con la enfermedad? 

 

De acuerdo a los encuestados el 45% dice que, si se ha preguntado lo que sufren 

los familiares y personas con la enfermedad, el 30% expresan que se han 

preguntado muy poco lo que sufren los familiares y personas con la enfermedad, 

mientras que el otro 25% nunca se ha hecho la pregunta de lo que sufren los 

familiares y personas con la enfermedad.     
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9) ¿Tienes idea del gasto que esta enfermedad conlleva y como los familiares lo 

sustentan?  

 

De acuerdo a los encuestados el 45% menciona que si tiene idea del gasto que la 

enfermedad conlleva y como los familiares lo sustentan, el 40% expresa que no 

tiene ni idea del gasto que la enfermedad conlleva y como los familiares lo 

sustentan, mientras que el otro 15% dice que muy poco tiene la idea del gasto que 

la enfermedad conlleva y el como los familiares llegan a sustentarlo. 

 

10) ¿Crees que es necesario que las personas estén informadas sobre el tema? 

 

De acuerdo a los encuestados el 80% menciona que si es necesario que las 

personas se encuentren informadas sobre el tema de la enfermedad, el 10% 

expresa que las personas no deben estar informadas sobre el tema, mientras que 

el otro 10% dice que tal vez las personas deben estar informadas del tema. 
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